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XXX МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ЕТНОЛОШКОГ ФИЛМА

Драги студенти,

Позивамо вас да се прикључите организацији и реализацији 30. Међународног фестивала етнолошког филма – „Траговима искона“, који ће се одржати од 04. до 08. октобра ове године у Етнографском музеју у Београду и Југословенској кинотеци. 

Учешће у реализацији фестивала је јединствена прилика за повезивањем са филмским ауторима из целог света. Студенти ће учествовати у протоколарним задужењима, бити на располагању посетиоцима и учесницима фестивала, како током пројекција у Етнографском музеју и Југословеснкој кинотеци, тако и током других активности фестивала.
У мејлу треба да напишу име, презиме, годиште, факултет/занимање и пар речи мотивације о томе зашто желе да волонтирају на Фестивалу и да пошаљу на мејл адресу:  ana.novakovic@etnograskimuzej.rs до 20. септембра. 2021.

Студенти/студенткиње, који буду ангажовани, по завршетку фестивала добиће потврду о волонтирању и препоруку од организатора фестивала.


Радујемо се сарадњи на Међународном фестивалу етнолошког филма и на осталим догађајима и манифестацијама у Етнографском музеју.

                                                                                                              

                                                                                                               Ана Новаковић, кустос

ana.novakovic@etnograskimuzej.rs
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