ПРЕДИСПИТНЕ ОБАВЕЗЕ НА ПРЕДМЕТУ РИМСКА ИСТОРИЈА
Пошто је одлуком Савета Филозофског факултета Универзитета у Београду од 15. маја 2020. године предвиђено да се, због ризика од COVID19 инфекције, не организује полагање колоквијума на крају пролећног семестра, дошло је до извесних измена у структури предиспитних обавеза на предмету Римска историја.


Када је реч о семинарским вежбањима (курсеви: Историја средње Републике код проф. др С. Ферјанчић, Историја позне Републике код проф. др Ж. Петковића, Јулијевци-Клаудијевци код проф. др С. Лома), студенткиње и студенти биће ослобођени оног дела градива који је обрађен у јесењем семестру. Оцене са колоквијума биће урачунате у предиспитне обавезе по устаљеном режиму. Провера знања из градива које је обрађивано током пролећног семестра вршиће се на испиту. 


Када је реч о предавањима на курсу Римско царство и античка историја наше земље, студенткиње и студенти треба да напишу један семинарски рад на неку од тема које су понуђене на крају овог текста. Оцене које добију биће урачунате у предисипитне обавезе по одговарајућем режиму. За оне који су намерни да испит из Римске историје полажу у јунском року, рок за предају рада је 5. јун, а за остале 30. јун 2020. године. Семинарске радове треба слати на адресу sferjanc@f.bg.ac.rs.

Напомињемо да ће на испит из Римске историје, у складу са правилима студирања, моћи да изађу само студенткиње и студенти који су испунили предиспитне обавезе током школске 2019/2020. године, што значи да су положили колоквијум на крају јесењег семестра године и предали семинарски рад.
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