УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
 05/2-7 бр. 533/1
  06.05.2020. године
На основу члана 219. став 4. и члана 227. став 3. Статута Универзитета у Београду - Филозофског факултета, а у вези са мерама Владе Републике Србије ради спречавања ширења корона вируса и Препоруком Сената Универзитета у Београду, доносим следећу 
О  Д  Л  У  К  У
Због ванредних околности проузрокованих ширењем корона вируса и донетих Мера Владе Републике Србије, XIII редовне седнице Изборног и Наставно – научног већа, одржаће се дана 28. и 29. маја електронским путем. 
Изјашњавање чланова Изборног и Наставно – научног већа извршиће се у року од 24 часa од дана и времена пријема позива за изјашњавање које секретари одељења прослеђују својим запосленим наставницима и сарадницима након пријема обавештења да се материјал за седнице већа налази на сајту Факултета.. Полазне електронске адресе су следеће електронске адресе: fil@f.bg.ac.rs (Одељење за филозофију), soc@f.bg.ac.rs (Одељење за социологију), psi@f.bg.ac.rs (Одељење за психологију), pea@f.bg.ac.rs (Одељење за педагогију и андрагогију), is@f.bg.ac.rs (Одељење за историју), iu@f.bg.ac.rs (Одељење за историју уметности), arh@f.bg.ac.rs (Одељење за археологију), ea@f.bg.ac.rs (Одељење за етнологију и антропологију), klf@f.bg.ac.rs (Одељење за класичне науке), rdc@f.bg.ac.rs (Рачунарско документациони центар – позиви истраживачима са научним звањима, запосленима у Центру за образовање наставника и Кабинету за стране језике), 
Материјал за седнице поставиће се на сајт Факултета пре упућивања
 позива за изјашњавање.
Изјашњавање се врши путем  ''Reply''поруке.
У предложеном дневном реду уз сваку тачку, налазиће се 
обавештење о звањима запослених који имају право да гласају о тој тачки, односно подтачки дневног реда. Гласају наставници и сарадници који су запослени на Факултету са више од 70% пуног радног времена.

За чланове Изборног и Наставно – научног већа који се не изјасне сматраће се да су гласали ''за''. За гласање ''против'' и ''уздржан'' потребно је навести тачку и подтачку дневног реда.

По окончању периода за гласање секретари одељења достављају извештаје Драгани Станисављевић, секретару Изборног и Наставно научног већа, у којима се наводи: период гласања, број гласова ''за'', ''против'' и ''уздржан''. Број оних за које се сматра да су гласали ''за'', је укупан број запослених, исказан по звањима, којима су послати позиви за изјашњавање, запослени су на Факултету са више од 70% пуног радног времена, а нису гласали ''против'' или ''уздржан''.

На основу пристиглих извештаја сачиниће се записник у коме ће се констатовати које одлуке су донете на електронским седницама Изборног и Наставно научног већа.

                                                                                              ПРЕДСЕДНИК
                                                                  Изборног и Наставно научног већа
                                                                  Проф. др Миомир Деспотовић
