ОБАВЕШТЕЊЕ О УВОДНИМ ЧАСОВИМА НА 4. ГОДИНИ ПСИХОЛОГИЈЕ

ПСИХОЛОГИЈА ОБРАЗОВАЊА
Комуникацијске вештине
Предавања на курсу Комуникацијске вештине почињу у среду 7.09.2020. године у 11:30 и одржаваће се путем Zoom-a. Начин реализације вежби биће договорен са предметним наставником. Најкасније до уторка 6.09.2020. потребно је попунити пријаву за похађање овог курса преко следећег линка:  https://forms.gle/QRKXbVxBSyX8CJst7. Податке за приступ уводном предавању добићете путем имејла.

Психологије деце са потребом за додатном подршком / Васпитно - образовни рад са децом са посебним потребама
Настава на ПДПП/ВОРП ће бити организована доминантно онлајн. Ипак, неке од активности ће бити реализоване кроз непосредну наставу.
Уводни сусрет на ком ће бити представљен садржај, начин рада и динамика, ће бити организован уживо - 7. октобра у 16:45 у учионици ЦОН.
Обавештење о почетку наставе на курсу Емоционални развој
У зимском семестру 2020/21. курс ће се одржавати онлајн, преко MOODLE и ZOOM апликације. Заинтересовани студенти треба да се упишу на MOODLE 1, на курс емоционални развој, http://moodle.f.bg.ac.rs/course/view.php?id=309  и да се пријаве преко формулара на линку https://docs.google.com/forms/d/17kMuJCTZKopxaMlrcta1rG1sGSERDFyHt0SDs4M6ViU/edit
пријаве до 9.10.
Обавештење о почетку наставе на курсу Развојна психологија адолесценције
У зимском семестру 2020/21. курс ће се одржавати онлајн, преко MOODLE и ZOOM апликације . Заинтересовани студенти треба да се упишу на MOODLE 1 на курс развојна психологија адолесценције, http://moodle.f.bg.ac.rs/course/view.php?id=307 и да се пријаве преко формулара на линку https://docs.google.com/forms/d/17kMuJCTZKopxaMlrcta1rG1sGSERDFyHt0SDs4M6ViU/edit
пријаве до 9.10.
Обавештење о одржавању уводног часа из предмета КОГНИТИВНО ПРОЦЕЊИВАЊЕ 1
Уводни час из Когнитивног процењивања 1 ће бити одржан у петак, 9.  октобра у сали 103, с почетком од 12 сати. Током уводног часа студенти  ће добити детаљније информације о садржају предмета, а посебно време  биће посвећено договорима о организацији часова вежби, који би по  плану требало да се одрже у просторијама факултета.



КЛИНИЧКА ПСИХОЛОГИЈА
Интервенције у кризи
Прво предавање из предмета Интервенције у кризи биће одржано 5. октобра у 15:00 преко апликације ZOOM.
Време: 5.10.2020.  у 15 час. Линк за предавање:
https://us02web.zoom.us/j/88008094774?pwd=Wkl5YU00ZTcvMnpNakdHdklPV01oZz09
Шифра: predavanje
Основе клиничке процене
Уводно предавање ће се одржати на Факултету, у среду, 7.10. у две групе:
у  15:00, сала 208 – студенти клиничког модула
у  16:45, сала 208 – студенти психологије рада и осталих модула
Психотерапијски модалитети
Настава из Психотерапијских модалитета почиње у петак 9. 10. у 15 час.  и одвијаће се према распореду који је објављен на сајту факултета. Потребно  је да се професорки Викосављевић Гвозден (tvgvozde@f.bg.ac.rs ) пошаље списак студената са e-mail адресама најкасније до четвртка 8.10. Линк за ZOOM апликацију преко које ће се одвијати настава током целог семестра ће бити послат на мејл адресе пријављених студената.
ПСИХОЛОГИЈА РАДА
Настава из Понашања потрошача и маркетинга и Селекције и процењивања запослених одржаваће се на Факултету, према договору са предметним наставником. Уводна предавања ће се одржати у 2. недељи октобра, 12. и 13. 10.
Стрес на раду
Настава ће се одржавати на Факултету, према договору са предметним наставником. Уводно предавање ће се одржати у среду, 7.10. у 11:30, сала 208.
ИСТРАЖИВАЧКИ МОДУЛ 
Одабране теме из статистике
Прво предавање ће бити у четвртак, 8. октобра у 17 часова, преко ZOOM апликације на следећем линку: https://us02web.zoom.us/j/8412721723?pwd=Mjk3Y1dzRENPNlRQd3dZQXhQeEdndz09
Password: otsp20
Експерименталне методе и технике
Уводни час ће се одржати на Факултету, у четвртак, 8.10. у 13 час, сала 208.
Психологија уметности –  час ће се одржати на Факултету, у недељи након 15.10, заједно са мастер студентима. 
