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На основу члана 215. и 217. Статута Филозофског факултета у Београду, а у вези са чланом 88. Закона о високом образовању  доносим следећу
О Д Л У К У
Упис студената у наредну годину ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА у школској 2016/17. години обавиће се од 13. до 28.02. 2017. године према следећим условима:

На терет буџета студенти се уписују уколико су у школској 2015/16. години остварили најмање 48 ЕСПБ према наставном плану одељења на коме студирају.
Студенти који се самофинансирају плаћају школарину у зависности од укупног броја ЕСПБ који пријаве за слушање и полагање или само за полагање у школској 2016/17. години (пријављивање се обавља електронским путем или код секретара Одељења, термини ће бити накнадно објављени). 
Вредност ЕСПБ је 3 263,33, а за стране студенте је 4 923,33. Прва рата приликом уписа износи 5 000,00 динара (може да се уплати половина прве рате). Страни студенти плаћају школарину једнократно или у две једнаке рате.
Студенти који су у школској 2015/16. години уписали шесту годину студирања, могу да се обрате Декану са молбом (потребно је приложити и уверење о положеним испитима) за упис у седму годину студирања, уколико им је до завршетка студија остало до 30 ЕСПБ. Молбе се предају у архиви, I спрат од 11 до 14 часова до 14.02.2017. године.
Студенти који су у школској 2015/16. години уписали седму годину студирања могу уписати осму годину студирања, уколико испуне следеће услове:
-  да су искористили право на упис седме године студирања;

-  уколико ментор оцени да студент може за једну годину да 
   заврши и одбрани докторску дисертацију и предложи 

   Наставно-научлном већу Факултета продужетак рока за   

   завршетак студија.

- да Наставно-научно веће донесе одлуку о продужењу рока за   

   завршетак студија.
   Студенти могу да остваре ово право ако   

   поднесу, преко Архиве, молбу Научно-наставном већу 
   Факултета и доказ да могу да заврше студије у року од годину 
   дана (предлог и оцена-извештај ментора). Молбе се предају у  

   архиви, I  спрат од 11 до 14 часова до 14.02.2017. године.
Студенти који су у школској 2015/16. години уписали шесту годину студирања могу се, на лични захтев, поново уписати на Факултет уз признавање положених испита уколико им је до завршетка студија остало више од 30 ЕСПБ (потребно је приликом уписа попунити два образца која се преузимају у канцеларији бр. 1, Студентска служба у време уписа).
Исто важи и за студенте који су уписали осму годину студирања школске 2015/16. године а нису одбранили докторску тезу.
Студенти могу упутити молбе за мировање године Продекану за наставу  од 13. до 24.02. 2017. године. 
Приликом уписа студенти поднесе:

· Индекс

· 1 одштампан и потписан образац ШВ-20 (претходно попуњен на електронском индексу студента)
· Уплатница којом доказују уплаћену прву рату школарине за самофинансирајуће студенте 
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