Studenti osnovnih studija koji studiraju po statutu 2009

U periodu od 21.09.2016. do 30.09.2016. svi studenti osnovnih studija koji studiraju po statutu 2009 imaju obavezu da prijave predmete koje će pohađati tokom akademske 2016/2017. Predmeti se prijavljuju na adresi: http://f.eonsystem.com ili http://gama.f.bg.ac.rs/Login/Login.aspx u okviru segmenta «Slušanje i polaganje».

Na spisku se nalaze predmeti sa vašeg studijskog programa koje niste dosad položili a koji su u planu nastave za 2016/2017. Predmeti se mogu sortirati po abecednom redu ili po semestrima (na vrhu liste se može izabrati opcija «sortiraj po semestru» ili «sortiraj po nazivu predmeta»).

Sa tog spiska birate predmete i prijavljujete ih za slušanje i polaganje ili samo za polaganje. 

Prva opcija – prijava predmeta za slušanje i polaganje –  podrazumeva prisustvovanje predavanjima, vežbama, ispunjavanje svih predispitnih obaveza kao i polaganje ispita. 

Druga opcija – prijava predmeta za polaganje – podrazumeva da ste ispunili sve predispitne obaveze u prethodnoj školskoj godini i omogućava vam da predmet prijavljujete za polaganje u narednoj 2016/2017. akademskoj godini.

Na kraju spiska predmeta nalazi se zbir bodova i kredita prijavljenih predmeta. Broj bodova (ESPB) koji nosi predmet označava opterećenje studenta na predmetu. Broj kredita za predmet zavisi od toga da li predmet prijavljujete za slušanje i polaganje ili samo za polaganje i određuje iznos školarine za samofinansirajuće studente. Ukoliko ste sve predmete prijavili za slušanje i polaganje, onda će zbir bodova i kredita biti jednak. Iznos kredita za svaki od predmeta koji se prijavljuje samo za polaganje iznosi jednu trećinu boda. Primera radi, ukoliko Engleski 1 prijavljujete za slušanje i polaganje, on nosi 6 bodova i 6 kredita Ukoliko Engleski 1 prijavljujete samo za polaganje, on nosi 6 bodova i 2 kredita. Ukupan iznos kredita svih prijavljenih predmeta služi za izračunavanje školarine. Broj kredita množi se vrednošću kredita od 1975,8 dinara.
Samofinasirajući studenti su obavezni da prijave najmanje 37 a najviše 72 ESPB bodova.
Budžetski studenti su obavezni da prijave najmanje 60 a najviše 72 ESPB bodova, s tim da zbir bodova za predmete prijavljene za slušanje i polaganje ne sme prelaziti 62 ESPB.  
Za svaki predmet možete videti broj bodova i kvote (ukoliko pređete mišem preko naziva predmeta ili kliknete na naziv predmeta). Data je ukupna kvota i kvote po studijskim grupama. Ukoliko je kvota 0, to znači da nema ograničenja broja studenata koji mogu da slušaju taj predmet. Oznake za studijske grupe su uobičajene (AN - andragogija, AR - arheologija, EN – etnologija i antropologija, FS - filozofija, IS - istorija, IU – istorija umetnosti, KL – klasične nauke, PE - pedagogija, PS - psihologija, SO - sociologija). Ako se uz oznaku studijske grupe, na primer AR, nalazi kvota (5), to znači da je rezervisano 5 mesta za studente sa arheologije i to je minimalna kvota. Ukoliko je pored minimalne navedena i maksimalna kvota, na primer AR (5-10), to znači da najviše 10 studenata sa arheologije može pohađati određeni predmet. Navedene kvote važe samo za studente koji biraju opciju slušanje i polaganje. Prijava predmeta samo za polaganje ne ulazi u kvotu.

Kada završite sa izborom predmeta, sačuvajte kombinaciju, to jest skup izabranih predmeta. Možete formirati neograničen broj takvih kombinacija. Svakoj od njih možete odrediti prioritet, prema kome će sistem uvažiti vaše želje (proveriće prvo da li može da vam se odobri prva kombinacija, zatim druga, treća, i tako redom).

Rangiranje i raspoređivanje studenata po predmetima, vršiće se prema uspehu i željama. Uspeh se izračunava prema formuli (broj bodova / godine studiranja) * prosečna ocena.

Broj bodova i prosečna ocena izračunavaju se na bazi svih položenih ispita u toku studija zaključno sa avgustovskim ispitnim rokom 2016. 
Nakon rangiranja i formiranja lista, svaki student će u odeljku «Odobrena slušanja» moći da vidi koja mu je kombinacija predmeta odobrena za slušanje. Odobrava se kombinacija u celini, što znači da će, ukoliko bar jedan od predmeta nije prihvaćen, biti odbijena i čitava kombinacija. Zato je u interesu svakog studenta da ima veći broj kombinacija, naročito u slučaju predmeta gde je broj mesta ograničen kvotom. 

Kod studenata kojima nije odobrena ni jedna kombinacija u celini, u odeljku «Odobrena slušanja» naći će se svi odobreni predmeti iz prve kombinacije. Ovu listu odobrenih predmeta studenti će moći da, do željenog zbira bodova, а najviše 72, dopune predmetima na kojima još uvek ima mesta, isključivo kod sekretara odeljenja. Takodje, studenti koji žele da naknadno promene predmete u okviru odobrenih kombinacija (izbacivanjem ili zamenom već odobrenog predmeta), treba da popune obrazac za dopunu ili promenu odobrenih predmeta (nalazi se u ovoj rubrici) i predaju ga sekretaru odeljenja najkasnije do 14.10.2016. Nakon ovog roka promene će biti omogućene tek početkom letnjeg semestra 2017. godine i odnosice se isključivo na predmete koji se slušaju tokom letnjeg semestra.
U odeljku «Odobrena slušanja» svaki student će moći da preuzme u pdf formatu listu predmeta odobrenih za slušanje i polaganje, sa brojem bodova, kredita i ukupnim iznosom školarine, koji će moći da preda na šalteru Studentske službe prilikom upisa.
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