Пријављивање предмета за слушање и/или полагање
у академској 2017/2018. години на докторским студијама
Студент пријављује предмете за слушање и/или полагање из студијског програма који похађа:
А) За слушање и полагање пријављује предмете које није раније слушао или предмете које је слушао али на њима није оствариo предиспитне обавезе. 

Б) Само за полагање студент пријављује оне предмете из којих има остварене предиспитне обавезе у претходној академској години, али не и положен испит. 

Без пријављених предмета, студент неће бити у могућности да похађа наставу нити да полаже испите.
Самофинансирајући студенти су обавезни да пријаве најмање 37 ЕСПБ.

Буџетски студенти су обавезни да пријаве 60 ЕСПБ.
Поступак пријављивања предмета на почетку академске године не примењује се на студенте који на основу Уговора о студирању у текућој академској години бораве на неком другом Универзитету, за предмете наведене у Уговору.
За предмете које пријављује за слушање и полагање студент у статусу самофинансирајућег студента уплаћује пуну вредност ЕСПБ бодова по предмету. 

За предмете које пријављује само за полагање, студент не уплаћују пуну вредност школарине, већ једну трећину (1/3) укупне вредности ЕСПБ бодова по предмету.
Студент у статусу самофинансирајућег студента уплаћује вредност школарине која одговара збиру ЕСПБ бодова свих предмета које пријављује. 
Вредност 1 ЕСПБ бода је шездесети део школарине за самофинансирајуће студенте и за Докторске студије социологије и Докторске студије етнологије-антропологије износи 3263,33 динара.
Студент је у обавези да попуни електронски образац за пријављивање предмета за слушање и полагање, односно за полагање од 27. октобра до 3. новембра 2017. године. Након овог рока промене ће бити омогућене тек почетком летњег семестра 2018. године.
