УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
 05/2-7 бр. 1141/1
15.10.2020. године
На основу члана 219. став 4. Статута Универзитета у Београду - Филозофског факултета, члана 168а Статута Универзитета у Београду (''Гласник Универзитета у Београду'', број 201/2018, 207/2019, 213/2020 и 214/2020), а у вези са инструкцијама и препорукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја и надлежног завода, односно института за јавно здравље, доносим следећу 
О  Д  Л  У  К  У
Због ургентности извођења грађевинских радова у згради Факултета и благовремености у наменском ангажовању финансијских средстава, одређује се одржавање VI ванредне седнице Наставно-научног већа Факултета ради утврђивања предлога измена и допуна Финансијског плана Факултета за 2020. годину.

Због околности проузрокованих ширењем корона вируса и потребе за заштитом здравља запослених и студената VI ванредна седница Наставно – научног већа, одржаће се електронским путем, дана 22. и 23. октобра (четвртак и петак), електронским путем. 
Изјашњавање чланова Наставно – научног већа извршиће се у року од 24 часa од дана и времена пријема позива за изјашњавање које секретари одељења прослеђују својим запосленим наставницима након пријема обавештења да се материјал за седнице већа налази на сајту Факултета. Полазне електронске адресе су следеће електронске адресе: fil@f.bg.ac.rs (Одељење за филозофију), soc@f.bg.ac.rs (Одељење за социологију), psi@f.bg.ac.rs (Одељење за психологију), pea@f.bg.ac.rs (Одељење за педагогију и андрагогију), is@f.bg.ac.rs (Одељење за историју), iu@f.bg.ac.rs (Одељење за историју уметности), arh@f.bg.ac.rs (Одељење за археологију), ea@f.bg.ac.rs (Одељење за етнологију и антропологију), klf@f.bg.ac.rs (Одељење за класичне науке), rdc@f.bg.ac.rs (Рачунарско документациони центар).
Материјал за седницу поставиће се на сајт Факултета пре упућивања
 позива за изјашњавање.
Изјашњавање се врши путем  ''Reply''поруке.
У предложеном дневном реду уз тачку дневног реда, налазиће се 
обавештење о звањима запослених који имају право да гласају о тој тачки. Гласају наставници који су запослени на Факултету са више од 70% пуног радног времена.

За чланове Наставно – научног већа који се не изјасне сматраће се да су гласали ''за''. За гласање ''против'' и ''уздржан'' потребно је навести тачку и подтачку дневног реда.

По окончању периода за гласање секретари одељења достављају извештаје секретару Наставно научног већа, у којима се наводи: период гласања, број гласова ''за'', ''против'' и ''уздржан''. Број оних за које се сматра да су гласали ''за'', је укупан број запослених, исказан по звањима, којима су послати позиви за изјашњавање, а запослени су на Факултету са више од 70% пуног радног времена.

На основу пристиглих извештаја сачиниће се записник у коме ће се констатовати које одлуке су донете на електронској седници Наставно научног већа.
                                                                                          ПРЕДСЕДНИК
                                                       Наставно научног већа
                                                            Проф. др Миомир Деспотовић
