ДРУГИ ПОПРАВНИ ТЕСТ И ИСПИТ ИЗ УВОДА У СТУДИЈЕ АРХЕОЛОГИЈЕ

Други поправни тест из курса Увод у студије археологије, одржаће се у четвртак 06. 09. 2018. у 9.45 часова у сали 3 у сутерену. 

Тест могу да полажу само они студенти који су испунили предиспитне обавезе (испунили редовност доласка на наставу и одржали презентацију на вежбама), положили тест бр. 1 и који су пријавили/који ће пријавити
 испит за септембарски рок. Ово се односи и на студенте из претходних генерација који су положили тест бр. 1, а нису тест бр. 2.

Резултати теста бр. 2 биће истакнути на сајту и огласној табли. Уз резултате са теста бр. 2, за оне који су положили биће истакнута и збирна оцена, која је уједно и закључна оцена за испит Увод у студије археологије. Сви који су пријавили и положили испит морају ЛИЧНО да се појаве у среду 26. 09. 2018. у 12 часова у кабинету 472, да би им се уписала оцена (улазак појединачно). Лично појављивање је неопходно како би се свако сам изјаснио о томе да ли прихвата оцену или одустаје. С обзиром да се записник са испита закључује и предаје истог дана, студенти који у наведено време не дођу да им се упише оцена, у записнику ће се третирати као да су ОДУСТАЛИ, те ће им се оцена (која им се признаје) уписати тек у неком наредном испитном року (када поново пријаве испит и лично се појаве).

� Пријава испита за септембарски рок је од 03. до 11.09.2018.





