Информације о семинарским радовима на мастер и докторским студијама на предметима/ курсевима које држи проф. Жикић

Студенти/киње дужни су да се упознају са овим правилима пре предлагања теме за семинарски рад.

Семинарски рад треба да буде у субдисицлинарној, тематској, или садржинској вези са завршним радом нa одговарајућем студијском нивоу.
Семинарски рад представља предиспитну обавезу. Без њеног извршавања, односно без прихваћеног и оцењеног семинарског рада није могуће изаћи на испит.
Ментор и предметни наставник морају одобрити тему семинарског рада пре него што се приступи његовој изради.

Да би семинарски рад био узет у обзир за прихватање, мора бити предат закључно са последњим наставним термином предмета у текућој академској години. Ове године, то је 30.12.2021. Семинарски радови предати након тог датума неће бити прихваћени и сматраће се да студент/киња није испунио/ла предиспитну обавезу.

Семинарски радови шаљу се електронском поштом (не треба их предавати у штампаној форми), а студент/киња треба да стави е-адресу ментора/ке у Cc опцију.

Семинарски радови предати у року биће коментарисани и враћени на дораду или оцењени одмах. Ако је семинарски рад враћен на дораду, мора бити поново предат најмање седам дана пре термина испита у јануарском испитном року. Уколико буде предат након тога, неће бити узет у обзир за прихватање и сматраће се да студент/киња није испунио/ла предиспитну обавезу.

Семинарски радови враћени на дораду који буду предати у року, то јест најамње седам дана пре термина испита у јануарском испитном року могу бити поново враћени на дораду, али се тада неће сматрати да није испуњена предиспитна обавеза. Семинарски рад који је поново враћен на дораду, а био је предат на време, мора увек бити предат пре термина наредног испита (у фебруарском и осталим роковима) најмање седам дана. Онда када семинарски рад буде оцењен, студент/киња може изаћи на испит.
Испит је усмени и у сваком року биће одржан онога дана када је заказан испит из Антропологије тела – уколико другачије не буде назначено.

