ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ
о   б  ј  а  в  љ  у  ј  е
К  О  Н  К  У  Р  С

За заснивање радног односа на радном месту :

1) ДОМАР/МАЈСТОР ОДРЖАВАЊА, у Одсеку за техничке послове, на одређено време у трајању од 1 године.

Број извршилаца: 
- 1.

Услови:
- Средње образовање.

Опис послова: 
- обавља прегледе објекта, врши контролу исправности инсталација, противпожарних система, уређаја, опреме, апарата и средстава; 
- обавља електричарске, водоинсталатерске, браварске и сл. послове, као и друге радове одржавања и поправки; 
- припрема објекте, опрему и инсталације за рад; 
- обавештава надлежне службе о уоченим неправилностима у објекту или већим кваровима на системима и инсталацијама; 
- пушта опрему или постројења у оперативни рад и зауставља на крају оперативног рада или у случају поремећаја или квара; 
- прати параметре рада и подешава опрему и постројење; 
- обавља редовне прегледе објеката, опреме, постројења и инсталација, према плану одржавања; 
- води евиденцију о кваровима и извршеним поправкама; 
- обавља и друге истоврсне послове по налогу руководиоца. 


Пријава на конкурс обавезно садржи податке о радном месту на које кандидат/киња конкурише, датуму објаве конкурса и податке о кандидату/кињи (име и презиме, адреса пребивалишта односно боравишта – уколико се адреса разликује од оне из личне карте навести адресу на којој кандидат/киња физички живи, контакт телефон, адреса електронске поште) као и листу прилога који се уз пријаву достављају. 

Прилози који се достављају уз пријаву на конкурс: биографија, оверене копије сведочанства, очитана лична карта, извод из Казнене евиденције о чињеницама да кандидат/киња није правноснажном пресудом осуђен за кривичнa делa против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова.


Пријаве кандидата/киња са прилозима доставити Архиви Филозофског факултета у Београду на адресу: Чика Љубина 18-20, 11000 Стари град, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. 

Лице задужено за пружање информација о конкурсу: стручнотехничка сарадница за радне односе Катарина Тодоровић, телефон: 011/3206-104

[bookmark: _GoBack]Напомена: конкурс је објављен дана 05.03.2025. године у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ у броју 1134.



