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На основу члана 65. став 1. Закона о високом образовању (''Сл. гласник РС'' број 88/17), члана 269. став 2. Статута Универзитета у Београду-Филозофског факултета, Наставно-научно веће Филозофског факултета у Београду, на својој XX редовној седници одржаној 27.09.2018. године, донело је
П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА

О РАДУ БИБЛИОТЕКА

ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ 
Члан 1.

У члану 18. став 1. алинеја 2. мења се и гласи:

''- повремени корисници су наставници, сарадници, истраживачи и студенти факултета, универзитета и других научних институција из земље и иностранства''.

Члан 2.
У члану 20. после става 2. уноси се нов став 3. који гласи:

''Повремени корисници могу користити читаонице Филозофског факултета само за читање публикација позајмљених из библиотека Филозофског факултета. Када у читаоници нема слободних места, повремени корисници су дужни да уступе место сталним корисницима. У случају кршења правила утврђених овим ставом, стални корисници се могу обратити библиотекару или портиру који ће поступати у оквиру својих овлашћења''.
Члан 3.

Овај Правилник о изменама и допунама Правилника о раду библиотека  Филозофског факултета у Београду, ступа на снагу у року од осам дана од дана објављивања на интернет страници Факултета.
	- Објављено на интернет страници Факултета 5.10.2018. године.

- Правилник о изменама и допунама Правилника ступа на снагу 13.10.2018. године.
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