

	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
05/2-2 бр. 1945/1-1
            29.11.2019. године


На основу члана 57. став 1. Закона о високом образовању  («Сл. гласник РС» бр. 88/17, 27/18 – други закон и 73/18), члана 213. став 1. алинеја 1. Статута Универзитета у Београду - Филозофског факултета, као и предлога утврђеног на седници Наставно-научног већа Филозофског факултета од 7.11.2019. године, Савет Филозофског факултета на VI ванредној седници, одржаној дана  29.11.2019. године, донео је 
ОДЛУКУ
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА
СТАТУТА  ФАКУЛТЕТА
Члан 1.

У Статуту Универзитета у Београду – Филозофског факултета, 05/2-2 бр. 1/26-2, од 23.11.2018. године, у члану 127. после речи: ''Одељење'' додаје се запета и речи: ''на предлог катедре, тамо где катедре постоје,'' након чега се додаје запета.
Члан 2.

Члан 128. мења се и гласи:
'' На основу образложене иницијативе одељења, на предлог катедре, тамо где катедре постоје, уз мишљење Кадровске комисије, декан припрема предлог за покретање поступка за избор наставника у одговарајуће звање за ужу научну област и за именовање комисије за припрему реферата и упућује га Изборном већу.

Уколико у року из члана 126. став 3. Статута, одељење не достави Кадровској комисији и декану образложену иницијативу за покретање поступка и именовање комисије за припрему реферата, упркос томе што је самом одељењу, сходно члану 229. Статута, такву иницијативу благовремено дала катедра у његовом саставу, Кадровској комисији и декану се тада, без даљег одлагања доставља иницијатива катедре на даље одлучивање. Уколико ни одељење ни катедра не доставе иницијативу декану, онда декан самостално припрема предлог из става 1. овог члана и упућује га Изборном већу.

Ако од дана пријема иницијативе одељења или катедре и мишљења Кадровске комисије па до прве наредне седнице Изборног већа, декан не упути предлог за покретање поступка за избор наставника, Изборно веће разматра иницијативу одељења или катедре и мишљење Кадровске комисије и доноси одлуку''.
   Члан 3.

Члан 129. мења се и гласи:
''Изборно веће доноси одлуку о расписивању конкурса и о именовању комисије за припрему реферата и одређује председавајућег комисије.

Ако Изборно веће не прихвати предлог из члана 128. став 1. и 2. Статута, одељење, у року од 30 дана, на предлог катедре, тамо где катедре постоје, предлаже Изборном већу нову комисију у складу са чланом 128. Статута у којој је промењен најмање један члан.

Уколико Изборно веће оцени да су за одлучивање потребна додатна појашњења у вези са саставом комисије, донеће закључак о одлагању доношења одлуке и затражиће од одељења, да најкасније у року од 30 дана од дана достављања закључка достави појашњење предлога, након чега ће Изборно веће донети коначну одлуку.

Одлуку и закључак из става 1, 2. и 3. овог члана Изборно веће доноси већином гласова укупног броја чланова који су у истом или вишем звању од звања у које се наставник бира.

Ако се расписује конкурс за исто звање и за исту ужу научну област, за више извршилаца, образује се само једна комисија за припрему реферата''.
Члан 4.

Члан 214. мења се и гласи:
''Кворум за одлучивање на седницама Савета постоји ако седници
присуствује већина укупног броја чланова''. 
Члан 5.

У члану 215. бришу се речи: ''односно заменику члана'' и ''односно заменика члана''. 
Члан 6.

Ова одлука ступа на снагу, по добијеној сагласности Универзитета, осмог дана од дана објављивања на интернет страници Факултета.
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