УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
Одељење за филозофију
Број
Датум 13.06.2022.

На основу чл. 262. и 228. ст. 4. Статута Универзитета у Београду - Филозофског факултета, Одељење за филозофију Филозофског факултета на својој седници, одржаној дана 9. јуна 2022. године, доноси
ПОСЛОВНИК О РАДУ
ОДЕЉЕЊА ЗА ФИЛОЗОФИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ - ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА 

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.


Пословник о раду (даље: Пословник) ближе уређује начин рада на редовним и ванредним седницама Већа Одељења за филозофију Универзитета у Београду - Филозофског факултета (даље: Одељење).


Одредбе овог Пословника обавезују све чланове Одељења као и сва лица која учествују у раду Одељења, сходно ставу 3. члана 169. Статута Универзитета у Београду – Филозофског факултета. Термини изражени у Пословнику у граматичко мушком роду подразумевају мушки и женски род лица на која се односе.

Члан 2.

Надлежност Одељења утврђена је Статутом Универзитета у Београду – Филозофског факултета (даље: Факултет).

Одељење организује седнице Одељења с циљем поступања и предузимања радњи које су предвиђене Статутом Факултета и овим Пословником. 
Члан 3.


Одељење у редовном саставу чине сви наставници и сарадници на Одељењу. 
Приликом доношења одлука у оквиру Одељења, односно учествовању у одлучивању, учествују и студенти, истраживачи, стручни сарадници и библиотекари        када то налаже Статут Факултета и други општи прописи.
II УПРАВНИК
Члан 4.

Седницама Одељења председава управник Одељења или, у случају спречености, наставник кога управник, благовремено и писаним путем, овласти.
Члан 5.


Управник:

- припрема и предлаже дневни ред седница Одељења;


- сазива седнице Одељења;


- руководи седницама Одељења;

- стара се о поштовању Статута Факултета и овог Пословника приликом руковођења седницама;

- потписује одлуке и акта које доноси Одељење;


- обавља и друге послове које му Одељење повери.

III СЕДНИЦЕ
Члан 6.


Управник припрема седницу и предлаже дневни ред.


Тачке дневног реда могу предлажу се у писаној форми, уз одговарајуће образложење и материјал.

Тачке дневног реда из става 2. овог члана предлажу чланови Одељења и чланови семинара, најкасније осам дана пре одржавања редовне седнице.


Управник доноси одлуку о укључивању предложене тачке дневног реда у предлог дневног реда за седницу Одељења. 
Предлог дневног реда не може садржати међусобно супротстављене тачке или супротстављене предлоге унутар једне тачке.
Члан 7.


Седнице Одељења могу бити: редовне и ванредне.


Редовне седнице Одељења су седнице чији је датум одржавања заказан и утврђен на претходној седници Одељења.


Ванредне седнице се заказују и одржавају по потреби, независно од утврђених датума одржавања редовних седница. 

Ванредна седница се, изузетно, може организовати хитно. Хитне седнице се сазивају када постоји потреба брзог реаговања ради доношења одлука које спречавају настанак евентуалне штете и које су интересу Одељења. 
Члан 8.

Седнице се одржавају у просторијама факултета, личним присуством чланова Одељења.

Уколико из објективних разлога седница не може одржати личним присуством чланова Одељења, управник може сазвати електронску седницу.
Разлог за сазивање електронске седнице управник наводи у позиву за седницу.

На електронским седницама, дискусија и гласање се обавља на начин који одреди управник Одељења, тако да сви чланови Одељења буду упознати са начином рада на седници, као и са резултатима гласања и евентуалном дискусијом.
Члан 9.

Позив за седницу Одељења садржи: датум, време и место одржавања седнице и доставља се у писаној форми свим члановима Одељења и осталим учесницима који имају право на дискусију или право на гласање по одређеним тачкама дневног реда, сходно одредбама Статута Факултета.
Позив за седницу члановима Одељења и осталим учесницима седнице доставља се путем електронске поште. Уз позив на седницу управник доставља и предлог дневног реда.
Записник са претходне седнице, предлог дневног реда са материјалом, доставља се члановима Одељења у писаној форми, путем пријављене електронске адресе.
Члан 10.


Редовна седница Одељења сазива се најмање пет дана пре њеног одржавања.


Ванредну седницу управник заказује по потреби, са унапред одређеним дневним редом. Управник сазива ванредну седницу најмање три дана пре њеног одржавања. Предлог дневног реда ванредне седнице по правилу може садржати само једну тачку, а изузетно две. 
Ванредну седницу која се организује хитно управник може сазвати и у краћем року од рока утврђеног у ставу 1. овог члана, ако би разматрање одређеног питања по процедури заказивања редовне седнице могло да проузрокује штетне последице. Хитне седнице се сазивају у најкраћем могућем року, али не краћем од 24 сата. Предлог дневног реда ванредне седнице која је сазвана хитно по правилу може садржати само једну тачку, а изузетно две. У случајевима предвиђеним ст. 2. и 3. овог члана, уз предлог дневног реда управник прилаже и образложење за сазивање седнице и материјал за седницу.
Члан 11.


Чланови Одељења имају дужност да се припреме, присуствују и учествују у раду седница Одељења, а у случају спречености да благовремено, најкасније до почетка седнице, известе председника, у писаној или електронској форми, уз навођење разлога одсуствовања.

IV СЕДНИЦА И ТОК СЕДНИЦЕ

Члан 12.


Седнице Одељења одржавају се у просторијама Факултета или електронским путем. 
Изузетно и уз образложење, као лично присуство рачуна се и учешће преко адекватних електронских сервиса који омогућавају дистрибуцију видео и аудио или текстуалних порука у реалном времену (употребом мејла, онлајн платформи или апликација које су доступне свим члановима Одељења и лицима која по одређеним тачкама имају права да се изјашњавају).
Уколико се седница одржава електронским путем, уз позив за седницу управник мора назначити временски рок до ког је могуће доставити предлоге нових тачака дневног реда, као и рок или примедбе чланова Одељења. Мора се назначити рок који је довољан за припрему евентуалних предлога нових тачака дневног реда и примедби од стране члана Одељења.
Управник Одељења мора изнети своје мишљење о изнетим предлозима и примедбама.
Члан 13.


Управник на почетку седнице, на основу пребројавања које обавља секретар Одељења, утврђује да ли постоји кворум за рад. 


Кворум се може утврђивати и у току седнице, на захтев члана Одељења који изрази сумњу у постојање кворума, или ако управник оцени да је потребно проверити постојање кворума. 


Питање кворума може се поставити искључиво пре гласања.

Члан 14.


Кворум за рад Одељења постоји ако седници присуствује више од половине укупног броја чланова који имају право гласа по тачкама дневног реда.


Приликом утврђивања кворума за рад Одељења изузимају се чланови којима мирује радни однос у складу са одредбама члана 79. Закона о раду. 


Члан Одељења који користи право на неплаћено одсуство на основу члана 78. Закона о раду има право да присуствује и учествује у раду Одељења.

Члан 15.


На основу предложеног дневног реда, на седници Одељења утврђује се дневни ред.


Дневни ред садржи тачке дневног реда са предложеним одлукама или нацртима одлука и образложења о којима се води дискусија.


Сваки члан Одељења може поднети образложени предлог за измену или допуну дневног реда који је предложио управник најкасније један дан пре одржавања седнице а изузетно, уз посебно образложење разлога хитности, и на самој седници. Образложење предлога измене и допуне дневног реда може трајати најдуже три минута.


Приликом усвајања дневног реда председник је дужан да упозна Одељење са писменим предлозима чланова Одељења или семинара.

Управник формулише коначни предлог дневног реда који ставља на гласање и усвајање. 

На основу предлога управника, Одељење у току седнице може одлучити да одређену тачку уклони са дневног реда или преиначи првобитни предлог одлуке, нацрта или образложења који се налази у предлогу дневног реда.

Члан 16.


По утврђивању дневног реда приступа се усвајању записника са претходне седнице Одељења.


Записник се усваја без дискусије, већином гласова присутних чланова.

Сваки члан Одељења има право да у стави примедбе на записник са претходне седнице. За образлагање примедбе члан Одељења има на располагању три минута. 
Примедбе на записник са претходне седнице су саставни део записника, и изјављују се на записник у току трајања седнице или се достављају у писаној форми пре или за време трајања седнице. 
Члан 17.


Поједина питања разматрају се по редоследу утврђеном у дневном реду. О свакој тачки дневног реда о којој се одлучује, управник отвара дискусију. 


Дискусија се завршава када управник утврди да нема више пријављених дискутаната. Изузетно, дискусија се може завршити и раније, ако се већина чланова Одељења сагласи да је дискусија нецелисходна, на предлог управника, који поступа сходно члану 5. овог Пословника. 


Уколико се седница организује и обавља електронским путем, дискусија се води на начин на који одреди управник Одељења, тако да се свим члановима  Одељења омогући увид у ток дискусије.
Члан 18.


Сваки члан Одељења има право да у времену предвиђеном за дискусију изнесе своје мишљење.


Управник даје реч члановима Одељења по реду пријављивања.


Члан Одељења може да узме реч у дискусији о једном питању највише два пута, осим уколико постоји потреба за додатним дискутовањем, зависно од конкретног случаја. 


Појединачна дискусија може трајати пет минута.

Члан Одељења има право на реплику у трајању до три минута.

Управник води рачуна о времену трајања дискусије из ст. 4-5. овог члана.
Члан 19.


Управник може у току седнице може да прекине рад седнице и одреди дан и час када ће се седница наставити, уколико постоје оправдани разлози због којих се седница прекида.

Члан 20.


Управник и секретар Одељења воде рачуна о кворуму за рад у току седнице. 

V ИЗЈАШЊАВАЊЕ И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ

Члан 21.


Након дискусије приступа се одлучивању. Управник је дужан да на недвосмислен начин формулише предлог јединствене одлуке о којој ће се гласати. 
Не може се у оквиру једне тачке дневног реда гласати о међусобно супротстављеним предлозима. Уколико се појаве међусобно супротстављени предлози, чланови Одељења и лица која сходно одредбама Статута имају права да се изјашњавају, већином одлучују о ком предлогу ће се изјашњавати.
Уколико је потребно да одлука буде образложена, образложење је саставни део одлуке. 
Члан 22.


Приликом одлучивања члан Одељења гласа: „за“, „против“ или „уздржан“.
Предлог је прихваћен ако „за“ гласа више од половине укупног броја чланова Одељења који имају право гласа по тачкама дневног реда.
Приликом одлучивања управник и секретар Одељења дужни су да:

· утврде да ли је присутна већина чланова Одељења (кворум) која је неопходна за доношење одлуке;

· утврде колико је гласова било „за“, „против“ и „уздржан“; и

· да ли је одлука донета потребном већином.

Поновно пребројавање гласова обавља се ако то затражи члан Одељења и може се обавити само једном.

У стварима које евентуално могу бити предмет управног спора или других судских поступака, гласови „против“ и „уздржан“ се, на захтев управника или члана Одељења, образлажу, уколико је образложење потребно сходно одредбама релевантних закона, подзаконских аката, те правних аката Универзитета у Београду и Факултета. 
Члан 23.

Гласање на седници је јавно и обавља се дизањем руке.

Уколико се седница одржава електронским путем, односно изјашњавање о тачкама дневног реда се обавља електронским путем, потребно је обезбедити писане доказе о таквом начину изјашњавања (нпр. мејлове и сл.) Писано изјашњавање чланова Одељења је саставни део записника.
Гласање на седници се изузетно може обавити и тајно, уколико околности случаја налажу такво поступање. 

Тајно гласање је могуће само уколико већина чланова Одељења, а на предлог управника или члана Одељења,  одлучи да се гласа тајно. Одлука о тајном гласању мора садржати разлоге због којих се обавља тајно гласање.

Пре тајног гласања јавним гласањем образује се трочлана Комисија за контролу пребројавање гласова (даље: Комисија). За образовање Комисије, потребно је да се већина присутних чланова Одељења сагласи са предлогом одлуке о саставу Комисије.
О пребројавању гласова стара се секретар Одељења.
По обављеном гласању управник утврђује и саопштава резултате гласања и констатује донету одлуку.

Резултати гласања се констатују у записник.
Члан 24.


Одељење одлучује већином гласова укупног броја чланова, осим колико овим Пословником није другачије утврђено.

Члан 25.


Управник закључује седницу када се заврши одлучивање о последњој тачки дневног реда и кад се одреди датум одржавања следеће редовне седнице Одељења.
VI ОДРЖАВАЊЕ РЕДА НА СЕДНИЦИ

Члан 26.


О одржавању реда на седници Одељења стара се управник.

Члан 27.


За повреду реда на седници члановима Одељења и присутним лицима управник може изрећи следеће мере:


1. Опомену.


2. Одузимање речи.


3. Удаљавање са седнице.


Изречена мера за повреду реда на седници уноси се у записник.

Зависно од тежине повреде реда на седници, управник покреће одговарајуће поступке пред надлежним органом одлучивања, сходно важећим законским прописима и прописима Универзитета у Београду и Факултета. 
Члан 28.


Председник изриче опомену члану Одељења и присутном лицу које својим понашањем или дискусијом на седници нарушава ред.


Председник одузима реч члану Одељења и присутном лицу које својом дискусијом на седници грубо нарушава ред, односно вређа другог члана Одељења, не поштује достојанство Одељења и одредбе овог Пословника или се не придржава тачке дневног реда, а претходно је већ опоменуто.


Председник удаљава са седнице члана Одељења и присутно лице које, после изречених мера из става 1. и 2. овог члана, наставља да грубо нарушава ред.

VII ПОВРЕДА ОДРЕДБИ ПРЕДВИЂЕНИХ ПОСЛОВНИКОМ
Члан 29.


Управник је дужан да обезбеди да се седница одвија у складу са одредбама Пословника.


Сваки члан Одељења има право да укаже на повреду Пословника. Члану Одељења који се позива на повреду Пословника управник одмах даје реч. Члан Одељења има на располагању до три минута да образложи повреду Пословника.

Члан 30.


Управник је дужан да образложи поступак за који се тврди да представља повреду Пословника.


Ако члан Одељења који је указао на повреду Пословника није задовољан образложењем, Одељење се без дискусије, већином гласова присутних чланова, изјашњава о повреди Пословника.


Ако се утврди да је Пословник повређен, председник је дужан да обезбеди поступање у складу са Пословником.

VIII ЗАПИСНИК

Члан 31.


О току седнице Одељења води се записник. 


Записник садржи: редни број седнице, датум и време одржавања седнице, дневни ред, констатацију о постојању потребног кворума за рад уз навођење броја присутних чланова Одељења, усвојене одлуке, закључке, образложења, препоруке и ставове по тачкама дневног реда, резултате гласања и потписе председника Одељења и секретара Одељења. 

Записник саставља секретар Одељења или, у случају спречености, члан Одељења ког управник благовремено и писмено овласти.
Члан 32.


Уз записник могу се приложити писмена мишљења чланова Одељења који су учествовали у дискусији, уколико то захтевају и ако потписани текст, обима до једне странице, доставе у току седнице, а најкасније три дана по завршетку седнице, секретару Одељења.

Члан 33.


Саставним делом записника сматрају се и сви радни материјали који су достављени уз позив, ако су уврштени у дневни ред или саопштени на седници. 

Члан 34.


Усвојени записници са седница Одељења са целокупним материјалом, чувају се у електронском облику. 
IX РАД СЕМИНАРА ОДЕЉЕЊА ЗА ФИЛЗОФИЈУ
Члан 35.

Семинар је консултативно стручно тело Одељења којим управља шеф семинара.

Шефа семинара бира чланови Одељење.

Семинари могу упућивати иницијативе и предлоге у вези са питањима која су у надлежности Одељења. 
Седницу семинара шеф семинара заказује по потреби и са унапред одређеним дневним редом и утврђеним предлозима за изјашњавање.

Семинари своје седнице одржавају личним присуством или електронским путем.
Ставови семинара се констатују у записнику на седници Одељења.
X РАД ИНСТИТУТА ЗА ФИЛОЗОФИЈУ

Члан 37.


На седницама Научног већа Института за филoзофију сходно се примењују одредбе овог Пословника. 
XI ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 38.


Овај пословник ступа на снагу даном објављивања на сајту Филозофског Факултета.

УПРАВНИК ОДЕЉЕЊА ЗА ФИЛОЗОФИЈУ





       Проф. др Ненад Цекић
Пословник је оглашен на сајту Филозофског факултета 13. јуна. 2022. године.
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