УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

           




  ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

    05/4-02 бр. 219/1-VIII/1
          11.02.2010. године

На основу члана 31. Закона о високом образовању («Службени гласник РС» број 76/05), члана 41. тачка 9. Статута Универзитета у Београду («Гласник Универзитета у Београду» број 131/06) и члана 246. став 2. Статута Филозофског факултета, Наставно - научно веће на својој III редовној седници одржаној 11.02.2010. године, донело је
ПРАВИЛНИК
о мобилности студента

I Основне одредбе

Члан 1.


Овим Правилником Универзитета у Београду - Филозофског факултета (у даљем тексту Факултет) урeђује се приступ студирању на другој високошколској установи, начин и поступак признавања предмета, односно остварених ЕСПБ бодова студената Факултета на студијама друге високошколске установе у земљи или иностранству, надлежност органа Факултета, оцена о испуњењу обавеза студента, права и обавезе студента, студирање студената других високошколских установа на Факултету, вођење евиденција и друга питања у вези са мобилношћу студената.

II Приступ студирању на другој високошколској установи

Члан 2.

Факултет признаје предмет, односно остварене ЕСПБ бодове студентима Факултета, који су положили на основу споразума о студирању са другом домаћом или страном високошколском институцијом на којој се изводе студије.
Факултет признаје и стручну праксу, исказану у радним сатима односно оствареним ЕСПБ бодовима студентима Факултета на основу споразума о обављању стручне праксе са другом домаћом или страном високошколском или истраживачком институцијом. 

Члан 3.

Уговор о студирању се склапа за једну академску годину, један семестар, један триместар или други одговарајући период студирања, изузев за први и последњи семестар студија одговарајућег студијског програма. 

Члан 4.

Студент подноси ЕСПБ координатору Факултета Формулар за пријаву студента (Образац 1) и Уговор о студирању (Образац 2) или Уговор о обављању стручне праксе (Образац 4). Продекан за наставу, ЕСПБ координатор одељења и ЕСПБ координатор Факултета разматрају поднету Пријаву и Уговор о студирању или Уговор о обављању стручне праксе, одобравају и оверавају их. Пријаву и уговор потписује студент и оверава их високошколска установа на којој ће студент боравити. Формулар за пријаву студента, Уговор о студирању и Уговор о обављању стручне праксе су саставни део овог правилника. 

Уговор о студирању садржи податке о Факултету, о високошколској установи на којој ће студент реализовати део својих студија, податке о студенту као и списак предмета које планира да похађа и полаже на другој високошколској установи.

Студент има право да приликом боравка на другој високошколској институцији измени прелиминарни списак прелиминарних предмета, уз писмено одобрење продекана за наставу, ЕСПБ координатора Факултета и ЕСПБ координатора одељења, а промене се утврђују Анексом Уговора о студирању.
III Признавање предмета, односно остварених ЕСПБ бодова 
Члан 5.

 
Поступак признавања предмета, односно остварених ЕСПБ бодова на другој високошколској установи се врши на молбу студента.

Студент подноси молбу продекану за наставу. Молба садржи: име, презиме и статус студента, назив и седиште високошколске установе која је издала документ о положеним испитима, навођење документације која се прилаже потпис студента и контакт адресу и телефон.

Члан 6.

Студент уз молбу прилаже следећу документацију: 

1. Оригиналну исправу о оствареним ЕСПБ бодовима (оверен Препис оцена);
2. Студијски програм на којем су остварени ЕСПБ бодови, за текућу школску годину;
3. Програм сваког предмета који је положен;
4. Опис оцењивања или правила оцењивања у датој високошколској установи и
5. По три фотокопије докумената из тачака 1 до 4.

Члан 7.

Препис оцена положених испита је саставни део овог правилника (Образац 3). Препис оцена садржи податке о другој високошколској установи, о студенту, о положеним предметима, постигнутим оценама и оствареним ЕСПБ бодовима.

 IV Рад органа Факултета

Члан 8.


Чланови Комисије за контролу и оверу Формулара за пријаву студента и Уговора о студирању и признавање предмета, односно остварених ЕСПБ бодова (у даљем тексту: Комисија) су продекан за наставу, ЕСПБ координатор одељења и ЕСПБ координатор Факултета. 

V Оцена о испуњењу обавеза студента
Члан 9.


У поступку признавања предмета, односно остварених ЕСПБ бодова Комисија узима у обзир врсту и ниво студија и податке о високошколској установи на којем је предмет савладан. Комисија утврђује предлог за признавање предмета, односно остварених ЕСПБ бодова ако оцени да је студент испунио обавезе утврђене Уговором о студирању.

Студенту се признају ЕСПБ бодови остварени на предметима наведеним у Уговору о студирању или Анексима тог уговора.

Члан 10.

Комисија о свом раду сачињава Извештај који садржи:

1. Састав Комисије

2. Личне податке студента

3. Податке о другој високошколској установи

4. Податке из члана 6. овог правилника


5. Податке о статусу предмета (обавезни и изборни)

6. Предлог Наставно научном већу за признавање испита


Извештај потписују сви чланови Комисије.

Члан 11.

Комисија доноси одлуке једногласно.

 VI Права и обавезе студента

Члан 12.

 
Студент је дужан да у току студирања на другој високошколској установи поштује сва правила и обавезе која важе у тој високошколској установи и друге обавезе које је преузео у вези са студирањем на другој високошколској установи утврђене међународним споразумом, програмом размене, споразумом о стипендирању и слично.

VII Студирање гостујућих студената на Факултету

Члан 13.


Одредбе овог правилника сходно се примењују на одобрење студирања гостујућих студената на Факултету.

VIII Евиденција

Члан 14.


Факултет води евиденцију о признавању предмета, односно оствареним ЕСПБ бодовима. Евиденција се трајно чува.

Документација из члана 6. овог правилника чува се у досијеу студента.

Подаци о оствареним ЕСПБ бодовима на другој високошколској установи признатим од стране Факултета се евидентирају у Додатку дипломи студента.

IX Прелазне и завршне одредбе

Члан 15.

Овај правилник ступа на снагу даном усвајања.

	Прилози Правилника: 

Образац 1-Формулар за пријаву студента

Образац 2-Уговор о студирању

Образац 3-Препис оцена 

Образац 4-Уговор о обављању стручне праксе
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