PAGE  
5

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ



                 ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ


  
 05/4-02 бр. 906/1-VI                   

  
 26.06.2014. године


На основу члана 269. став 2. Статута Универзитета у Београду – Филозофског факултета, а у вези са чланом 64. Статута, Наставно-научно веће је на својој XIII редовној седници одржаној 26.06.2014. године донело,
ПРАВИЛНИК

О ПРИЈАВЉИВАЊУ ПРЕДМЕТА

ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.


Правилником о пријављивању предмета (у даљем тексту: Правилник) уређује се: начин и време пријављивања студената за похађање наставе обавезних и изборних предмета на Универзитету у Београду – Филозофском факултету (у даљем тексту: Факултет), поступак и критеријуми утврђивања редоследа кандидата  за одобравање похађања наставе, као и друга питања у вези са пријављивањем предмета.

ПРИЈАВЉИВАЊЕ И ОДОБРЕЊЕ ПОХАЂАЊА НАСТАВЕ

Члан 2.


Студент је обавезан да похађа наставу и изврши предиспитне обавезе утврђене планом извођења наставе, студијским програмом и програмом предмета за све обавезне и изборне предмете које је пријавио и за које му  је одобрено похађање наставе у академској години у коју је уписан.

Члан 3.


Студент може пријавити само оне обавезне и изборне предмете за које је стекао предуслов по програму предмета и студијском програму.

Члан 4.


Студент може да пријави предмете из студијског програма који похађа у обиму од 60 ЕСПБ бодова у једној академској години. 

Студент може да пријави предмете у обиму до додатних 10 ЕСПБ бодова и то: предмете који су обавезни или изборни на студијском програму на који је  уписан, предмете са другог студијског програма истог степена студија Факултета или предмете који су утврђени студијским програмом истог степена студија друге високошколске установе у складу са посебним уговором. 

Студент је обавезан да пријави предмете из студијског програма који похађа у обиму од најмање 37 ЕСПБ бодова како би имао право да упише наредну академску годину. 


Студент који пријави предмете у обиму до додатних 10 ЕСПБ бодова  преко 60 ЕСПБ обавезан је да уплати сразмерни део школарине за слушање и полагање тако пријављених предмета, без обзира да ли има буџетски статус или је самофинансирајићи студент.

Члан 5.

Одељење, односно наставна јединица одобрава пријаву предмета водећи рачуна о кадровским, просторним, техничким и другим могућностима, као и о оптерећењу студента. 
Члан 6.

У случају да не пријави предмете у складу са овим правилником, студент неће бити у могућности да похађа наставу нити да полаже испите  у наредној академској години.

Студенти су одговорни за садржину своје пријаве и обавезни су  да воде рачуна о условности предмета и да ли имају услов за полагање испита. Уколико студенти пријаве да слушају предмет за који немају испуњен услов, слушање и полагање испита неће бити одобрено. 


Уколико студенти пријаве да само полажу предмет за који у текућој или претходној академској години нису извршили предиспитне обавезе, полагање испита неће бити одобрено.
Члан 7.


Студент може да  пријави предмет за слушање и полагање или само за полагање.


Студент на почетку академске године пријављује за слушање и полагање обавезне и изборне предмете који се реализују у зимском и летњем семестру.

Студент на почетку академске године пријављује за слушање и полагање предмете које није раније слушао или предмете које је слушао али на њима није оствариo предиспитне обавезе. 


Студент на почетку академске године пријављује за полагање студент предмете из којих има остварене предиспитне обавезе у претходној академској години, али не и положен испит. 

Члан 8.


Студенти имају имају право да поднесу молбу за промену слушања предмета продекану за наставу у првој недељи наставе. 

Продекан за наставу одлучује о молбама студената за промену пријаве предмета до краја друге недеље наставе.

Након завршетка поступка пријављивања предмета на почетку академске године промене су могуће искључиво недељу дана пре почетка пролећног семестра, када се могу мењати пријаве предмета само из пролећног семестра, под условом да међу предметима нема кредитне разлике односно разлике у обиму активности.

Поступак пријављивања предмета на почетку академске године не примењује се на студенте који на основу Уговора о студирању у текућој академској години бораве на  другом универзитету, за предмете наведене у Уговору о мобилности студента.
Члан 9.


Листу изборних предмета на које студенти могу да се пријаве утврђује матично одељење најкасније четири недеље пре почетка академске године. Листа изборних предмета је саставни део плана извођења наставе.


Листа студената који имају право да слушају наставу, зa сваки предмет посебно, објављују се првог радног дана у академској години.

Члан 10.


Студент који у претходној години студија није положио испит из једног или више изборних предмета може се поново пријавити на тај или други изборни предмет, ако се из њих организује настава и према условима који важе у новој академској  години.

Члан 11.


Настава из изборног предмета организује се за једну групу студената осим наставе из предмета које реализују Центар за образовање наставника и Кабинет за стране језике.


Број студената за који ће се организовати настава изборног предмета утврђен је Уредбом о нормативима и стандардима на основу које се  финансира Факултет и од прописаног броја студената за једну групу може одступати до 25 процената.


Од броја студената у једној групи утврђеног Уредбом, одређен број места се резервише за студенте других студијских група на Факултету, на основу одлуке матичног одељења а на предлог предметног наставника. Ако група није попуњена студентима студијске групе која реализује студијски програм број студената са других студијских група може бити  већи од утврђеног.

Ради одржавања континуитета развоја појединих ужих научних области, Комисија за наставу и Финансијска комисија могу одлучити да се поједини изборни предмети могу реализовати и за мањи број студената од броја утврђеног у складу са овим чланом.

Члан 12.


У случају да се за слушање наставе изборног предмета пријави мањи број студената од броја утврђеног у складу са претходним чланом овог правилника, настава из тог предмета се неће организовати у тој академској години.
Члан 13.


Правила пријављивања предмета сходно се примењују на пријаву полагања дипломског испита.
КРИТЕРИЈУМИ УТВРЂИВАЊА РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА

ЗА ОДОБРЕЊЕ СЛУШАЊА НАСТАВЕ

Члан 14.


У случају да се за слушање наставе изборног предмета пријави већи број студената од броја утврђеног у складу са чланом 11. овог правилника, редослед кандидата за одобравање слушања наставе утврђује се на основу просечне оцене коју је кандидат остварио у току студија. Уколико више студената има исту просечну оцену одобриће се слушање наставе студенту који је положио више испита у претходној академској години.


Студенту се одобрава слушање изборног предмета из става 1. овог члана ако је на ранг листи рангиран у оквиру броја студената утврђеног у складу са чланом 11. овог правилника.

Члан 15.


У случају да је студијским програмом утврђена модуларна организација наставе, подела на смерове или неки други одговарајући начин реализације наставе, упис студента на модул или смер одобрава се сходном применом чланова 10,11. и 12. овог правилника.

Члан 16.

У случајевима у којима би примена чланова 11. и 12. довела до тога да један број студената не може да слуша наставу из студијским програмом предвиђеног броја изборних предмета, декан доноси одлуку о  организовању наставе из одређених изборних предмета.


Одлуком декана одређују се изборни предмети из којих ће се организовати настава на основу става 1. овог члана и студенти који ће слушати наставу из тих предмета.

ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 17.


Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на интернет страници Факултета.

Ступањем на снагу овог правилника престаје да важи Правилник о пријављивању предмета 05/4-02 бр.810/1-VIII од 28.6.2007. године.
	- Објављено на интернет страници Факултета 30.06.2014. године.

- Правилник ступа на снагу 08.07.2014. године.


	ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА

Проф. др Милош Арсенијевић, с.р.


