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На основу члана 246. став 2. Статута Филозофског факултета а у вези са чланом 123. став 5. Статута Универзитета у Београду, Наставно-научно веће Филозофског факултета, на својој III редовној седници одржаној 11.02.2010. године, донео је

П Р А В И Л Н И К 

О РОКУ ЗА РАСПИСИВАЊЕ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА 

Члан 1.


Овим правилником уређује се рок за расписивање конкурса за избор наставника у непосредно више звање на Универзитету у Београду – Филозофском факултету (у даљем тексту: Факултет).

Члан 2.


Конкурс за избор наставника на који се може пријавити и лице које се налази у радном односу на одређено време у звању наставника или асистента на Факултету, расписује се најкасније 6 (шест) месеци пре истека времена за које је наставник, односно асистент биран.


Изузетно, конкурс за избор у непосредно више звање се може расписати пре рока утврђеног у ставу 1. овог члана у случају када овлашћени предлагач констатује да су се за избор стекли услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Критеријумима  за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Статутом Факултета и Правилником, односно Правилима о ближим условима за избор наставника и сарадника на Факултету.

Члан 3.


Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на интернет страници Факултета.
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