УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ






 ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

        05/4-02 бр. 1251/IX
         27.09.2007. године

На основу члана 236. став 2. Статута, а у вези са чланом 123. став 5.  Закона о високом образовању,  Наставно научно веће је на својој IX седници одржаној 27.9.2007 године донело,
ПРАВИЛНИК 
О УСЛОВИМА НАСТАВКА СТУДИЈА У СКЛАДУ СА 

ЗАКОНОМ О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ
I

Основне одредбе
Члан 1.

Правилником о условима наставка студија у складу са Законом о високом образовању (у даљем тексту: Правилник) Универзитета у Београду - Филозофског  факултета (у даљем тексту: Факултет) уређују се поступак и услови под којима студенти основних, специјалистичких и магистарских студија, који су се уписали на Факултет закључно са школском 2005/2006. годином, могу да наставе студије на студијским програмима основних академских,  дипломских академских - master, специјалистичких струковних, специјалистичких академских и докторских студија који су донети у складу са Законом о високом образовању ( у даљем тексту: Закон) и по правилима студија утврђеним Законом.
Члан 2.

Студентима из члана 1. овог правилника биће одобрен наставак студија под условима утврђеним овим правилником у поступку признавања претходног рада на студијама и признавања положених испита који су од значаја за наставак студија.
II

Услови за наставак студија
а) Услови за наставак основних студија

Члан 3.
Студенти основних студија, који су се уписали на Факултет закључно са школском 2005/2006. годином, могу да наставе студије на студијским програмима основних академских студија тако што ће им се свака завршена година основних студија признати као завршена година основних академских студија, са обимом од 60 ЕСПБ бодова.
Матично одељење може студенту утврдити обавезу похађања и полагања предмета од значаја за студијски програм који је донет у складу са Законом, у обиму од највише12 ЕСПБ бодова за једну годину студија.
б) Услови за наставак специјалистичких студија

Члан 4. 
Студенти специјалистичких студија, који су се уписали на Факултет закључно са школском 2005/2006. годином, могу да наставе студије на студијским програмима специјалистичких струковних, специјалистичких академских и дипломских академских - master студија тако што ће им се сваки положени испит из предмета утврђеног наставним планом и програмом признати у обиму од десет ЕСПБ бодова.

Студенти који наставе студије на студијским програмима специјалистичких струковних, специјалистичких академских и дипломских академских - master студија имају обавезу  да остваре разлику између признатог и у студијском програму утврђеног обима студија, као и да израде и одбране завршни специјалистички, односно master рад, на начин и у обиму утврђеном студијским програмом.
в) Услови за наставак магистарских студија

Члан 5.
Студенти магистарских студија, који су се уписали на Факултет закључно са школском 2005/2006. годином, могу да наставе студије на студијским програмима дипломских академских - master, специјалистичких струковних и специјалистичких академских студија тако што ће им се сваки положени испит из предмета утврђеног наставним планом и програмом признати у обиму од десет ЕСПБ бодова.

Студенти који наставе студије на студијским програмима дипломских академских - master, специјалистичких струковних и специјалистичких академских студија имају обавезу да остваре разлику између признатог и у студијском програму утврђеног обима студија, као и да израде и одбране завршни master или специјалистички рад, на начин и у обиму утврђеном студијским програмом.
Члан 6.
Студенти магистарских студија, који су се уписали на Факултет закључно са школском 2005/2006. годином, могу да наставе студије на студијским програмима докторских студија тако што се сваки положени испит из одговарајућег предмета, утврђеног наставним планом и програмом магистарских студија признати у обиму од десет ЕСПБ бодова, у складу са одлуком комисије датог студијског програма.

Студенти који наставе студије имају обавезу  да остваре разлику између признатог и утврђеног обима докторских студија, у складу са одлуком комисије датог студијског програма.
Студенти који наставе студије имају обавезу  да одбране предлог теме докторске дисертације у обиму од десет ЕСПБ бодова и израде и одбране докторску дисертацију у обиму од 90 ЕСПБ бодова, на начин и у обиму утврђеном студијским програмом.
Члан 7.

Лица која су завршила магистарске студије могу да наставе студије на студијским програмима докторских студија тако што ће им се завршене магистарске студије признати у обиму од 80 ЕСПБ бодова.

Лица из става 1. овог члана имају обавезу  да одбране предлог теме докторске дисертације у обиму од десет ЕСПБ бодова и израде и одбране докторску дисертацију у обиму од 90 ЕСПБ бодова, на начин и у обиму утврђеном студијским програмом.
III
Поступак одобрења наставка студија

Члан 8.

На захтев студента и лица из члана 7. овог правилника матично одељење доноси одлуку о одобрењу наставка студија на студијским програмима основних академских,  дипломских академских - master, специјалистичких струковних, специјалистичких академских и докторских студија који су донети у складу са Законом. 

Одлука одељења садржи признати обим студија и разлику до пуног обима студија на студијском програму који студент и лице из члана 7. овог правилника може да се упише и настави студије.

Студент и лице из члана 7. овог правилника има право да поднесе приговор на одлуку одељења декану, у року од три дана од дана када је примило одлуку.

Декан је обавезан да у року од три дана од дана пријема приговора донесе одлуку, уз претходно прибављено мишљење одељења.
IV
Завршне одредбе

Члан 9.

Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Факултета а примењиваће се од школске 2007/2008. године на студенте који су се уписали закључно са шк. 2005/06. годином.
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