УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
05/2-7 бр.1396/1

22.09.2015. године


На основу члана 215. Статута Филозофског факултета у Београду а у вези са чланом 7. став 3. Правилника о раду научних јединица Филозофског факултета, доносим

УПУТСТВО О НАЧИНУ ВОЂЕЊА ПРОЈЕКАТА

ПОДРЖАНИХ СРЕДСТВИМА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ
1.
Овим упутством уређује се реализација пројеката подржаних средствима Европске уније (у даљем тексту: Пројекат) на  Универзитету у Београду - Филозофском факултету (у даљем тексту: Факултет).

2.
Реализација Пројекта регулише се Уговором о пројекту (Grant agreement) а овим упутством се ближе одређују правни, финансијски и административни аспекти његове реализације на Факултету. 

Оригинални текст Уговора о пројекту са преводом одредаба о предмету, буџету и обавезама Факултета и евентуални анекси и амандмани се по потписивању чувају у Одсеку за финансијске и материјалне послове Факултета, док се копије налазе у Центру за међународну сарадњу и односе са јавношћу (у даљем тексту: Центар)  и код руководиоца Пројекта.

3.
Руководилац Пројекта је одговоран за научну, техничку и  финансијску реализацију пројекта и обезбеђује спровођење Уговора о пројекту у складу са регулативима Европске комисије, евентуалним анексима и амандманима на Уговор.

Истраживачи и сарадници на Пројекту као и руководилац организационе јединице у оквиру које се реализује Пројекат одговорни су за научну, техничку и  финансијску реализацију пројекта, у складу са пословима и надлежностима које имају у реализацији Пројекта.

4.
Руководилац пројекта преузима права и обавезе потписивањем Споразума о реализацији пројекта а други сарадници на пројекту (пројектни тим) ангажују се на основу Споразума о реализацији пројекта или Одлуком овлашћеног лица Факултета а на предлог Руководиоца  пројекта.

Ангажовање истраживача, менаџера и сарадника на Пројекту регулише се уговором о раду, уговором о допунском раду, уговором о делу, уговором о ауторском делу и консултантским уговором, у складу са Законом о раду. У зависности од врсте уговора, Факултет је дужан да исплаћује порез у складу са Законом о порезу на доходак грађана и доприносе у складу са Законом о доприносима за обавезно социјално осигурање од средстава предвиђених за исплату накнада за рад.

5.
Ако је то предвиђено правилима руковођења прописаним од донатора, радно време проведено на реализацији Пројекта евидентира се на месечном нивоу, попуњавањем листе радних обавеза које садрже: број радних сати, опис активности на Пројекту и потпројекат (радни пакет) у оквиру којег се оне реализују. Листа радних обавеза мора да обухвата и све друге наставне и истраживачке активности запосленог као и  време проведено на одмору, боловању, службеном путу и слично.
Попуњене листе радних обавеза су основ за исплаћивање накнада запосленима, у динарској противвредности, према курсу прецизираним Уговором о пројекту, односно куповном курсу Народне банке Србије, према одобрењу руководиоца Пројекта, а по налогу декана или продекана за финансије.

6.
Број обрачунских радних сати на Факултету износи 1687,50 сати годишње   (225 радних дана по 7,50 сати рада), утврђен на основу 40-часовне радне недеље, умањен за просечан број радних недеља поведених на годишњем одмору, празника и просечно време запослених на боловању. Обрачунски радни сати су основ за обрачун и исплаћивање накнада.

7.
Износ плате запосленог истраживача и сарадника утврђује се Уговором о пројекту. У случају да износ плате запосленог истраживача и сарадника није утврђен Уговором о пројекту плата запосленог утврдиће се у складу са тачком 10. ове одлуке, у оквиру буџетских позиција утврђених Уговором о пројекту.

8.
Уколико је запослени ангажован на више од једног пројекта, односно, уколико уговором о раду дели своје радно време између два или више пројеката, бруто цена рада у (EUR/сат) је једнака односно утврђује се у складу са тачком 10. ове одлуке.

9.
Наставне обавезе и ангажовање у оквиру научних пројеката обухватају 100% радног ангажовања запосленог (у оквиру 40-часовне радне недеље) у складу са чланом 2. Уредбе о нормативима и стандардима финансирања рада универзитета и факултета.

У случају ангажовања запослених на Факултету, укупан обим радних обавеза запосленог (настава, сви пројекти и други облици ангажовања) не сме да прелази 30% пуног радног времена. 

10.
На основу евидентирања радних обавеза, накнаде за додатан рад запослених на Пројекту исплаћују се на основу уговора о раду, уговора о допунском раду, уговора о делу или уговора о ауторском делу, а према обављеним активностима на Пројекту. 

Цена рада (истраживачког месеца у бруто износу са порезима и доприносима на терет послодавца) за активности на пословима руководиоца Пројекта, менаџера, истраживача, сарадника и администратора који су запослени на Факултету утврђује се на основу бруто примања запосленог у претходној календарској години.

Цена рада (истраживачког месеца у бруто износу са порезима и доприносима на терет послодавца) за активности на пословима руководиоца Пројекта, менаџера, истраживача, сарадника и администратора који нису били запослени на Факултету процењује се на основу бруто примања одговорајућих категорија запослених у претходној календарској години, уколико Уговором о пројекту није другачије утврђено.

Бруто цена рада за пуно радно време на пословима у оквиру Пројекта на Факултету за један радни сат не може бити већа од:



- редовни професор, админ. или финанс. руководилац

18,72 евра/сат


- ванредни професор или руковод. подпројекта


17,47 евра/сат


- доцент







15,32 евра/сат


- асистент






11,49 евра/сат


- сарадник на Пројекту





10,27 евра/сат


- административно особље




  9,49 евра/сат

Исплата накнаде се врши у динарској противвредности према утврђеном пројектном курсу односно месечном ЕУ курсу , уколико Уговором о пројекту начин обрачуна курса није утврђен.

На основу Одлуке овлашћеног лица Факултета а на предлог Руководиоца пројекта запослени на пројектима у оквиру ЕУ програма Хоризонт 2020 могу остварити  бонус за посебне резултате и залагања. Бруто износ бонуса за период једне календарске године за  пуно радно време не може прелазити износ од 8.000 евра по запосленом. Уколико запослени није ангажован с пуним радним временом на пројекту бонус ће се исплаћивати сразмерно ангажовању на пројекту.
11.
Накнаде за службена путовања запослених у земљи и иностранству као и гостујућих истраживача у земљи обрачунавају се према реално утрошеним средствима за превоз и то за   авионску карту економске класе, другу путну карту или сопствени превоз, као и трошкове смештаја, дневница и осталих трошкова, на начин и у износу прецизираним Уговором о пројекту.

У случају да накнаде из става 1. ове тачке нису прецизиране Уговором о пројекту, обрачун и исплата ће се извршити у складу са законом и општим актима Факултета.

12.
Опрема која је неопходна за реализацију Пројекта набавља се у складу са Уговором о пројекту и правилима за реализацију пројекта.Опрема набављена из средстава Пројекта може се користити искључиво за реализацију пројекта и евиденција коришћења опреме и корисника је обавезна. Опрема набављена из средстава Пројекта се амортизује у целини у року утврђеном за реализацију Пројекта.

13.
Студијски боравци се финансирају из средстава Пројекта у износу прецизираном Уговором о пројекту на предлог руководиоца Пројекта. Средства за боравак у иностранству надокнађују се у виду стипендија за студијска истраживања. Запослени је дужан да обезбеди сагласност декана Факултета за одсуство са радног места у циљу извршавања пројектних задатака.

14.
За пројекте финансиране из програма Хоризонт 2020, чија индиректна средства по буџету износе 25% у односу на  вредност директних пројектних трошкова  умањених за вредност подуговарања, прерасподела  индиректног трошка вршиће се на следећи начин: 

-
10% директних пројектних средстава тј.  40%  индиректних средстава за режијске трошкове Факултета и банкарске провизије пројекта;

-
7% директних пројектних средстава тј. 28% индиректних средстава за зараде запослених на рачуноводствено-финансијским пословима везаним за међународне пројекате у Одсеку за материјално-финансијско пословање Филозофског факултета и правно-финансијског консултанта за непрофитне пројекте на Филозофском факултету;

-
3% директних пројектних средстава тј. 12% индиректних средстава за непредвииђене трошкове пројекта који нису утврђени буџетом а на које укаже Руководилац пројекта;

-
5% директних пројектних средстава тј. 20% индиректних средстава за развојно – гарантни фонд, помоћ при реализацији међународних пројеката, предфинансирање, обуке, припремне радње, развој институционалних капацитета и сл.


Висину режијских трошкова и позиције из којих ће се реализовати утврдиће Факултет и руководилац пројекта споразумом који ће се закључити пре конкурисања за пројекат.

15.
Одсек за материјално-финансијско пословање је дужан да евидентира све исплате везане за Пројекат  у складу са законом  и општим актима Факултета. 

16.
Ово упутство ступа на снагу даном доношења. Доношењем овог упутства престаје да важи «Упутство о начину вођења пројеката подржаних средствима Европске уније  05/2-7 бр.1780/3 од 24.12.2013.»









     Д Е К А Н







ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА







 Проф. др Милош Арсенијевић
