УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

05/2-7 бр.1780/4
24.12.2013. године



На основу члана 215. Статута Филозофског факултета у Београду а у вези са чланом 7. став 3. Правилника о раду научних јединица Филозофског факултета, доносим
УПУТСТВО О ПОДРШЦИ ERASMUS + ПРОЈЕКТИМА (2014-2020)
1.

Овим упутством уређује се реализација пројеката Erasmus + (2014-2020) подржаних средствима Европске уније (у даљем тексту: Пројекат) на  Универзитету у Београду - Филозофском факултету (у даљем тексту: Факултет).
2.

Пројекат се реализује на Универзитету у Београду у складу са Уговором о пројекту (Grant agreement) а овим упутством се ближе одређују административни аспекти његовог праћења на Факултету. 

3.

Приликом предпријаве на конкурс за одобравање TEMPUS пројекта, будући руководилац Пројекта обавезан је да достави Продекану за наставу или  Продекану за науку Факултета:

- кратак опис Пројекта на највише 2 стране на српском или енглеском језику, који садржи      радни назив Пројекта, основне циљеве Пројекта, задатке и обавезе Универзитета у Београду и Факултета;

- оквирни буџет Пројекта;

- пројектни тим са Факултета и

- сагласност матичне наставно-научне јединице Факултета.


Горе наведена документација се доставља најкасније 10 дана пре рока за предпријављивање Пројеката прописаног од стране Универзитета у Београду. 



Један примерак документације се предаје Центру за међународну сарадњу и односе с јавношћу Факултета ради вођења евидинције. 



Декански колегијум Факултета доноси одлуку о подршци Пројекту и ако позитивно оцени документацију о Пројекту Декан Факултета упућује Универзитету у Београду писмо подршке Пројекту.

4.

Однос Универзитета у Београду и руководиоца Пројекта ближе је одређена општим актима Универзитета у Београду.

5. 
У складу са обавезама извештавања Пројекта, а најмање једном годишње, Руководилац доставља Интерни извештај о реализацији Пројекта у виду Наративног извештаја о току активности на Пројекту у електронској и писаној форми Центру за међународну сарадњу и односе с јавношћу Факултета.

6. 
Упутство је важеће и за TEMPUS пројекте (2007-2013) који су у току реализације. 
7.

Ово упутство ступа на снагу даном доношења.
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