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ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

05/2-7 бр.1780/1

24.12.2013. године


На основу члана 215. Статута Филозофског факултета у Београду а у вези са чланом 7. став 3. Правилника о раду научних јединица Филозофског факултета, доносим

УПУТСТВО О СПРОВОЂЕЊУ ПРИПРЕМНИХ АДМИНИСТРАТИВНО-ПРАВНИХ АКТИВНОСТИ ЗА ПРОЈЕКТЕ КОЈЕ РЕАЛИЗУЈЕ ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
1.
Овим упутством уређују се припремне активности које се спроводе пре подношења пријаве за домаћи или међународни пројекат (у даљем тексту: Пројекат) на  Универзитету у Београду - Филозофском факултету (у даљем тексту: Факултет).
2.
Будући руководилац Пројекта је дужан да Продекану за науку достави Иницијативу за учешће на Пројекту која садржи: 


- кратак опис Пројекта, укључујићи чиниоце који опредељују Пројекат као научно-истраживачки или апликативни;


- сагласност организационе јединице чији је члан да прихвата реализацију Пројекта, посебно имајући у виду матичност организационе јединице и врсту Пројекта (научно-истраживачки или апликативни);


- сву релевантну документацију у вези са позивом на подношење пријаве за Пројекат као и  реализацијом Пројекта.
3.
Радна група за подршку реализацији пројеката на Факултету (у даљем тексту: Радна група) је дужна да размотри Иницијативу из тачке 2. овог упутства и да или одбије сагласност да се наставе активности на припреми за подношење пријаве, у року од 10 дана од дана пријема Иницијативе са комплетном документацијом.

4.
Будући руководилац Пројекта је дужан да изради предлог Пројекта и предлог буџета у сарадњи са Центром за међународну сарадњу и односе са јавношћу. Предлог буџета обавезно садржи позиције које се тичу режијских трошкова Факултета.

5.
Радна група на основу предлога Пројекта и предлога буџета доноси одлуку да Факулет прихвати или одбије пријаву за Пројекат. Радна група одлуку доставља Декану Факултета и другим лицима овлашћеним за заступање Факултета, у року од 10 дана од дана пријема предлога Пројекта и предлога буџета. Ову одлуку потписује председник Радне групе, односно Продекан за науку, по функцији.

6.
У случају када Радна група доносе одлуку да Факулет прихвати пријаву за Пројекат будући руководилац Пројекта и лице овлашћено за заступање Факултета сачињавају и потписују Споразум о међусобним правима и обавезама у вези са реализацијом Пројекта.

7.
Уколико је Пројекат прихваћен од стране финансијера, Декан односно лице овлашћено за заступање Факултета пописује уговор о реализацији Пројекта.

8.
По закључењу уговора о реализацији Пројекта, руководилац Пројекта доставља Центру за међународну сарадњу и односе с јавношћу Уговор с преводом одредаба о предмету Уговора, буџету  Пројекта и обавезама Факултета. Истовремено, руководилац Пројекта је обавезан да достави Продекану за финансије предлог финансијског плана трошкова на Пројекту за текућу и наредну календарску годину, као и пројекцију финансијског плана за наредне две године. Центар за међународну сарадњу и односе с јавношћу и Продекан за финансије достављају примерак докумената о Пројекту Одсеку за материјално-финансијско пословање и Одсеку за набавке.

Одсек за материјално-финансијско пословање и Одсек за набавке су обавезни да утврде да ли су за реализацију Пројекта непоходне измене Финансијског плана и Плана јавних набавки и да по потреби покрену иницијативу за одговарајућим изменама планских докумената Факултета.
9.
Ово упутство ступа на снагу даном доношења.
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